



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VIII. évf. 15. szám –HÚSVÉT HARMADIK VASÁRNAPJA (2018.04.15.)

OLVASMÁNY ApCsel 3, 13–15. 17–19 SZENTLECKE 1 Jn 2, 1-5a

Válasz: Ragyogtasd ránk, Uram, arcod fényességét!

A tanítványok először csak arról értesültek, hogy a sír üres. Ez önmagában még nem győzte meg őket. A hithez természetfeletti jel és belső kegyelem szükséges. Ezt kapták meg az emmauszi tanítványok. Az első jel a jövődöleésekből leszűrt tanítás. Istennek megvolt a terve a Messiás szenvedésével, hiszen az szolgáltattott elégtételt a világ bűneiért. A második jelet akkor adta, amikor egy pillanatra megnyitotta szemüket, hogy felismerjék őt a kenyértörésnél. Ez részben megjelenés volt, részben kegyelmi megvilágosítás. A további össze, függéseket már az apostoloknál keresik.

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 24, 35–48)

Abban az időben:

Az (Emmausból visszatért) tanítványok beszámoltak az úton történetekről, meg arról, hogyan ismerték fel Jézust a kenyértörés-kor.

Míg ezekről beszélgettek, egyszer csak megjelent köztük (Jézus), és köszöntötte őket: „Békesség nektek!” Ijedtükben és félelmükben azt vélték, hogy szellemet látnak. De ő így szólt hozzájuk: „Miért ijedtetek meg, és miért támad kétely a szívetekben? Nézzétek meg kezemet és lábamat! Én vagyok. Tapintsatok meg és lássátok! A szellemnek nincs húsa és csontja, de amint látjátok, nekem van.” Ezután megmutatta nekik a kezét és a lábát.

De örömlükben még mindig nem mertek hinni, és csodálkoztak. Ezért így szólt hozzájuk: „Van itt valami enniválótok?” Adtak neki egy darab sült halat. Fogta és a szemük láttára evett belőle.

Aztán így szólt hozzájuk: „Ezeket mondtam nektek, amikor még veletek voltam. Be kell teljesednie mindannak, amit rólam Mózes törvényében, a prófétákban és a zsoltárokból írtak.” Ekkor megnyitotta értelmüket, hogy megértsék az Írásokat.

Majd így folytatta: „Meg van írva, hogy a Messiásnak szenvednie kell, és harmadnap fel kell támadnia a halálból. Nevében megterést és bűnbocsánatot kell hirdetni Jeruzsálemtől kezdve minden népnek. Ti tanúi vagytok ezeknek. Én meg kiárasztom rátok Atyám ígérését.”

A HÉT SZENTJE:

Egyházunk április 16-án Soubirous Szent Mária Bernadett szűz emléknapját üli. A franciaországi Bolyban született 1844-ben. Szegény molnárcsaládból származott. 1858. február 11. és július 16. között Lourdes-ban, a massabielle-i barlangnál 18 alkalommal jelent meg a szeplőtelen Szűz a tanulatlan gyermeknek. E jelenések, amelyeknek hitelességét az egyházi és világi vizsgálatok, valamint a Lourdes-ban történt csodák megerősítették, ma is emberek millióit vonzzák a Szűzanyához. 1866-ban belépett a nevers-i Szent Gildard-zárda nővérei közé. Élete imádság, betegápolás, testi-lelki szenvedések hosszú sorozata. 1879. április 16-án halt meg. 1925. június 14-én boldoggá, 1933. december 8-án szentté avatták.

Istenünk, alázatosak kedvelője és megdicsőítője, te Soubirous Szent Mária Bernadettet nagy szeretettel kiválasztottad, és megadtad, hogy a Szűzanya megjelenjen neki, és beszélgessen vele.

Közbenjárására add, hogy példáját követve a hit útján járjunk, amelyen az alázatos szívűeket a mennyei boldogság felé vezeted.

EGYHÁZMEGYÉNKBEN IS MEGALKULT A PASZTORÁLIS TANÁCS

Egyházmegeyénkben ez év elején alakult meg az Egyházmegeyi Pasztorális Tanács. Tagjai számára március 9-11. között, péntek délutántól vasárnap délig szerveztek lelki gyakorlatot Beregszászban a Pásztor Ferenc Lelki gyakorlatos és Zarándokházban.

Az első másfél nap lelki programjának megtartására Varga László kaposvári püspököt kérték fel, aki beszédeiben tanúságot tett arról, hogyan működött és működik az ő életében a Szentlélek, időnként

igen radikálisan; hogyan tért meg igazán, már papként, s hogyan találta meg élete forrását, a töltekezést a napi csendes szentségimádásban több mint tíz éve. Hiteles szavai nagy visszhangra találtak a jelenlévőkben, akik feszült figyelemmel hallgatták. A püspök atya ugyanakkor derűs hangulatról is gondoskodott, mely azonban még inkább elmélyítette mondanivalójának komolyságát.

Szombaton délben Varga László püspök, Majnek Antal megyés-püspök (aki szintén részt vett a lelki gyakorlaton), valamint Hajas Ámosz ferences atya szentmisét mutattak be. Délután Majnek Antal püspök vezetésével folytatódott a program, aki tájékoztatta a jelenlévőket feladataikról, s lelki útavalót is adott nekik. Mint mondta: a legfőbb célkitűzés az evangelizáció, minden tevékenységüket ennek szolgálatába kell állítaniuk. Ezután Popovicsné Palojtay Márta tartott praktikus eligazítást a pasztorális tanács gyakorlati működéséről. Ezt követte két fórumbeszélgetés (szombat este és vasárnap délelőtt), amikor a résztvevők beszámoltak saját egyházközségük működéséről, a különféle kezdeményezésekről, s ötleteket, lelkesedést meríthettek egymástól. Jó volt látni, mennyi tenni akaró ember él az egyházmegye területén, akik most felhatalmazást is kaptak arra, hogy segítsenek papjuknak, programokat kezdeményezzenek, közösségeket hozzanak létre – természetesen mindezt egyházközségük lelkipásztorának jóváhagyásával és mások bevonásával. A tagok mintegy összekötőként működnek majd az egyházközségekben – a hozzájuk eljuttatott közérdekű információkat megosztják mindazokkal, akik részt szeretnének venni az egyházközség életének szervezésében.

Mint az számos alkalommal elhangzott: az első és legfontosabb a tanács tagjainak tevékenységében, hogy saját lelki életüket felszítják, s imáikban hordozzák a tanács működését és mindazt, amit tenni szándékoznak, mert enélkül nem fognak eredményt elérni. Aki nem imádkozik, nincs benső kapcsolatban Istennel, másokat sem fog tudni Hozzá vezetni, s ha akármilyen szép munkájában nem Tőle kéri az erőt, ki fog égni, a nehézségek, megpróbáltatások pedig felemészítik. Ezért is tartottak szombat este szentségimádást a lelki gyakorlat résztvevői, hogy eszükbe és szívükbe vessék, hogy ez minden tevékenységüknek az alapja.

Majnek Antal püspök atya Molnár János beregszászi esperesplébánost az Egyházmegyei Pasztorális Tanács magyar nyelvű szekciójának vezetőjévé, Popovicsné Palojtay Mártát pedig az Egyházmegyei Pasztorális Iroda vezetőjévé nevezte ki.

Az egyházmegyei pasztorális tanács (lat. consilium pastorale) a megyéspüspök felügyelete alatt az egyházmegyei pasztorális munkát vizsgáló, mérlegelő és a püspöknek javaslatot tevő testület. A II. Vatikáni Zsinat hívta életre. Létesítése nem mindig kötelező, a jog csak arra szólít fel, hogy ahol a körülmények indokolják, alakítsák meg. Szerepe csakis tanácsadói jellegű. Feladata a lelkipásztori tevékenységek tanulmányozásában áll. Tagja lehet bármely, a katolikus egyházzal teljes közösségben lévő világi hívő, klerikus, vagy a megszentelt élet intézményeinek tagja.

A tagok kijelölése a megyéspüspök által meghatározott módon történik. A tagokat úgy kell kijelölni, hogy teljességében reprezentálják az egyházmegye hívő közösségét. Ahhoz, hogy valakit taggá jelöljenek, szükséges, hogy az illető kitűnjék biztos hitével, jó erkölcsével és okosságával.

A megyéspüspök adja a szabályzatot, melyben meghatározza a megbízatás időtartamát (3-5 év). Függetlenül azonban attól, hogy küldetése mennyi időre szól, a pasztorális tanács széküresedéskor automatikusan megszűnik.

Az egyházmegyei pasztorális tanácsot a megyéspüspök hívja össze, ő elnököl rajta, s ő adja közre a tanácsban tárgyaltakat is. A megalakított pasztorális tanácsot legalább évente egyszer össze kell hívnia. (Pápai Zsuzsanna)

PILISSZÁNTÓRA ZARÁNDOKOLTUNK!

Idén Gyümölcsoltó Boldogasszony napját a Pilisszántói Boldogasszony kápolnában ünnepelehetjük. Beregszászból, Macsoláról, Nagybégányból és Kígyósról összesen 43-an érkezünk, hogy magyar nemzetünkért imádkozzunk a magyarországi választások előtti napon. Nem volt egyszerű felzarándokolni a község mellett lévő dombra, ahol máshonnan

érkezett zarándokok is várták a 11 órákor kezdődő szentmisét, melynek főcelebránsa Balla Sándor, pilisszántói plébános volt. Az ünnep elején örömmel köszöntötte a Kárpátaljáról érkezett híveket. Szentbeszédében Jézus születésének hírüladásáról beszélt és ennek az eseménynek a hatásáról Mária életében. majd a mi életünket említve hangsúlyozta, hogy az Isten bennünket is gyakran megkér, felkér valamire: *Légy az én munkatársam! Légy az én segítőm! Légy olyan, hogy tudjak rád számítani itt a földön!* Akarva akaratlanul feltettük magunknak a kérdést: *Betöltjük-e azt a hivatást, amit az Isten ránk bízott? Hogyan végezzük azt a szolgálatot, melyet az Úr kér tőlünk?* A szentmise után következett a kápolna melletti feltámadási kereszt megáldása. A szertartás után közösen elénekeltük a Boldogasszony Anyánkat és magyar himnuszt. A szabadtéri program után Szőnyi József, a település egykori polgármestere meleg ebédre hívott meg bennünket, majd megtekinthettük a római katolikus templomot és a múzeumot. Közben Józsi bácsi Pilisszántó nem mindennapi múltjáról és jelenéről mesélt. Hazaúton felmentünk Dobogókőre is, ahonnan Magyarország egyik legszebb látványa tárult elénk. A korai kelés ellenére felüdült szívvel és lélekkel érkezünk haza.

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ Keddenként az esti szentmise után van a **szenstégimádás**.
+ Az **ungvári Szent György-búcsúra** szervezünk közös zarándoklatot április 28-án. Indulás 6:30-kor a beregszászi római katolikus templomtól. Egyéni hozzájárulás: 30 UAH. Részvételi szándékukat jelezzék a plébánia irodájában április 25-ig.

+ **Majnek Antal püspök május 11-13. között lelkigyakorlatot tart felnőtteknek Szinyákon**, a lelkigyakorlatos házban. Jelentkezni Megyesi Lászlónál (tel.: 06665229411, email: melaci7@gmail.com) vagy Boldizsár Lászlónál (tel.: 066-901-7027, email: macilaci.1996@gmail.com) lehet.

+ **SPORTSZAKKÖRÖK INDULNAK!** Jelentkezz Te is!
Gyermekek (7-12 év között) számára 2018. április 23-tól előreláthatólag 2018. október 10-ig heti rendszerességgel sportszakkört indítunk a plébániánk sportpályáján kézilabda és futball sportágakban. A részvétel ingyenes.

Jelentkezni és a részletekről érdeklődni az alábbi testnevelő tanárnál lehet:

Kaszonyi Katalin 050-2719462

Soszták Szergej 050-6401723

+ **VÁR AZ EDZŐTEREM!**

Egyházközségi tagjaink számára konditermet működtetünk. Hétfőtől-péntekig több időpontban várjuk önöket személyi edzőnkkel a Sevcsenkó u. 3-ban található konditermünkben. Érdeklődni személyesen a plébániai irodában vagy az alábbi mobilszámon lehet Bunda Szabolcsnál: 099-5339794

Az egészség nem cél, hanem életmód!

+ **Gyermekrajzpályázat a nemzetközi eucharisztikus kongresszusra való készület jegyében**

A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra való készület jegyében hirdet nemzetközi gyermekrajzpályázatot a TILMA a Gyermekművészetért Alapítvány, „A legnagyobb szeretet” címmel. A képeket folyamatosan várják 2018 januárjától 2019 májusának végéig.

A pályázatra óvodás kortól a gimnazista korosztályig várják a jelentkezőket. A zsűrizett alkotásokból 2020 májusában, az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Világkongresszus alkalmából kiállítást rendeznek Budapesten, a Hatvani Galériában, illetve Mátraverebély-Szentkúton, a Ferences Galériában. Javasolt témák: „Jézus szeretetből köztünk él” (Úrnapja, Körmenet, Elsőáldozás, A szentmise örömei, Csodás tettek, Vízen járás, Kenyérszaporítás, Az utolsó vacsora, Zarándoklatok, Imádkozó emberek, gyerekek)

A kiállítás fővédnökei: Erdő Péter bíboros, érsek; Béres Klára, a Béres Alapítvány elnöke és Dobos Klára, az Új Misszió szerkesztője.

A képek mérete és technikája szabadon választott. A beküldött alkotásokat nem küldik vissza, a Tilma Alapítvány tulajdonát képezik. A szervezők kérik, hogy a képek hátlapján olvashatóan tüntessék fel a gyermekek nevét, címét, a kép címét, a felkészítő

tanár nevét.

Cím: TILMA Alapítvány Magyarország – Hungary 3001 Hatvan, Postán maradó (Főposta)

A legjobb ötven alkotó oklevélben és értékes jutalomban részesül.

IGENAPTÁR

Április 15. vasárnap: HÚSVÉT 3. VASÁRNAPJA
ApCsel 3,13-15.17-19; Zs 4; 1Jn 2,1-5a; Lk 24,35-48

Április 16. hétfő

ApCsel 6,8-15; Zs 118,23-30; Jn 6,22-29

Április 17. kedd

ApCsel 7,51 - 8,1a; Zs 30; Jn 6,30-35

Április 18. szerda

ApCsel 8,1b-8; Zs 65; Jn 6,35-40

Április 19. csütörtök

ApCsel 8,26-40; Zs 65; Jn 6,44-51

Április 20. péntek

ApCsel 9,1-20; Zs 116; Jn 6,52-59

Április 21. szombat

ApCsel 9,31-42; Zs 115; Jn 6,60-69

TEMETÉS: Szabó Julianna – 2018. 04. 03.

Kapinszky Magdolna – 2018. 04. 14.

HÁZASSÁG: Dúló László és Szendrey Anita 2018. 04. 14.

TAKI (Találd ki!)

A mai evangéliumban Jézus ismét megjelent az apostoloknak, akik nehezen hitték el, hogy Ő feltámadt. Jézus nem akarta, hogy kételyek gyötörjék tanítványait, ezért mutatta meg nekik testét, és ezért evett előttük. A feltámadt Jézus most is velünk van, és sokféle módon találkozhatunk vele. (Lk 24,35-48)

1. KI A MAI EVANGÉLIUM SZERZŐJE?

Lukács 2

Márk 4

2. AZ EVANGÉLIUM MILYEN TANÍTVÁNYOKRÓL IS ÍR?

A názareti 1

Az emmauszi 5

3. JÉZUS HOGYAN KÖSZÖNTÖTTE ÖKET?

Üdv nektek! 0

Békesség nektek! 8

4. JÉZUS MEGMUTATTA NEKIK:

A kezét és a lábát 7

A fejét és a hátát 9

5. MIT EVETT JÉZUS APOSTOLAI ELŐTT?

Bárányt 3

Halat 5

6. AZ OLVASMÁNYBAN KI BESZÉLT A NÉPHEZ?

Pál apostol 1

Péter apostol 2

☎:						
----	--	--	--	--	--	--

HETI MISEREND

Április 16, hétfő: 17:00 – Beregszász (igeliturgia)

Április 17, kedd: 17:00 – Beregszász (igeliturgia)

Április 18, szerda: 17:00 – Beregszász (igeliturgia)

Április 19, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Április 20, péntek: 08:00 - Beregszász

Április 21, szombat: 16:30 - Macsola

17:00 - Beregszász

Április 22, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 – Beregszász

BEREKSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com